
 

Notulen van de 18e jaarvergadering 2025 Ondernemersvereniging Wekerom-De Valk 

Locatie: Restaurant De Eikenstek 

Datum: 11-03-2025 

Inloop 19.00 uur voor de leden, Aanvang 19.30 uur 

 

1. Opening door de voorzitter 
2. Notulen van de Jaarvergadering 2024 
3. Jaarverslag van het bestuur over 2024 
4. Financieel jaarverslag 2024 en begroting voor 2025 
5. Kas controle over 2024 
6. Doelstelling van de ondernemersvereniging 
7. Huishoudelijk reglement 
8. Bestuursleden 
9. Waar zijn we mee bezig 2024 / 2025 
10. Rondvraag Leden 
11. Spreker:  Wouter Bunt,  van Bunt Groep BV Ede - Time management 
12. Afsluiting met een hapje  en drankje 

 

• De voorzitter opent de vergaring en heet iedereen hartelijk welkom. Wouter Bunt, de 
spreker, wordt ook welkom geheten. 

• Persoonlijk woord van Evelien Beumer van Veenschoten van de Eiken Stek. Wie en wat is 
de Eiken Stek. Ze vertelt er het e.e.a. over. 

• De notulen van de jaarvergadering wordt door de vergadering goedgekeurd 
• Jaarverslag wordt ook goedgekeurd 
• De voorzitter doet uitleg over het financiële plaatje. Het vermogen is gegroeid. 
• Kascontrole wordt akkoord bevonden door Maarten Alers en Anne van Driesten 

o Nieuw kascontrolecommissie: 
▪ Maarten Alers (2e keer) 
▪ Jaap Kampert (1e keer) 

• Doelstellingen van de vergedering 
o Alle punten worden één voor één door de voorzitter genoemd en vanuit de zaal 

komen wat reacties. De activiteiten worden benoemd. 
o Vanuit de zaal wordt geopperd om meer leden te werven, zo ook de jonge 

ondernemers. Met name het doel benoemen aan de ondernemers. 
o Wordt besproken dat de ondernemers vanuit de bedrijven ook gevoed moeten 

worden. Dit om meer betrokkenheid te krijgen. 



o Is een krant wat vanuit de ondernemersvereniging? Zoals in Kootwijkerbroek 
wordt gedaan. 

o Gerda geeft aan dat er nog wel vrijwilligers mogen komen, zodat er meer 
aandacht aan de website gegeven kan worden.  

o De ondernemersvereniging 
• Huishoudelijk reglement blijft ongewijzigd. 

o Ledenaantal blijft ongeveer gelijk 
• Bestuurdleden 

o Er is een nieuw lid gevonden, Gerrit van Veldhuizen en wordt door de vergadering 
aangenomen. 

o Verder is het bestuur hetzelfde gebleven. 
• Waar zijn we mee bezig? 

o Zero-emissiezone 
▪ Dit is uitgesteld voor in Ede tot 2030 
▪ Er is vanuit de OWV een brief geschreven om aan te geven dat de ZE-zone 

geen haalbare zaak is 
o Bedrijventerrein 

▪ Hier is nog weinig in veranderd 
▪ Harskamp gaat voor, maar dat ligt nu ook stil 
▪ Wekerom komt na Harskamp, maar is nu nog onzeker wanneer er wat 

gaat komen 
▪ Wekerom moet proberen om  

o Gebiedsproces 
▪ Op twee data is het e.e.a. besproken en hier moet nog een verslag van 

komen 
▪ Wat is nodig in het gebied? 

• Ondernemersevent 
o Vanuit het bestuur is dit bezocht en mooi om hierbij aanwezig te zijn geweest 

• Edeseweg Wekerom 
o Olaf doet het verslag van de bijeenkomsten over dit onderwerp 

▪ Vanuit de gemeente wordt 30km zone als voorkeur aangegeven 
▪ Vanuit de zaal wordt aangegeven dat er op de tweede bijeenkomst een 

heel ander geluid gegeven wordt. En daar zijn meerdere niet over eens. 
▪ Er wordt aangegeven dat er bij de volgende bijeenkomst meerder 

ondernemers aanwezig moeten zijn om het geluid te laten horen.  
▪ Wordt geadviseerd dat er een werkgroep komt om beter met de gemeente 

goed te overleggen. Dit in samenwerking met de belangenvereniging. 
▪ De ondernemersvereniging en de belangenvereniging gaan samen 

optrekken om een werkgroep op te richten 
• Omgevingsplan Ede 

o De planning is uitgesteld tot 2026 en als we meer weten dan komt het bestuur 
erop terug 

o Vanuit de zaal wordt aangegeven dat als er nieuwe regels zijn over o.a. stikstof 
dat de leden worden geïnformeerd 

o Jan Pieter v.d. Schans is het contactpersoon 
• Schietavond bij Willem Tijl 

o Was een gezellige avond en voor herhaling vatbaar 



• Uitje 2025 voor de leden (19 juni 2025) 
o Het uitje wordt nu voorbereid en de leden worden op de hoogte gesteld  

• Website 
o Mathijs Klok is bezig met een nieuwe website 
o Leden apart op de site benoemen. Wordt goed bevonden door de vergadering 
o Wordt gevraagd of er nog ideeën zijn 

• Rondvraag 
o Geen vragen 

• Wouter Bunt geeft een training timemanagement 
 

 

 


